



新华社北京2月22日电 2月22日,国家主席习近平同刚果(布)总统萨苏互致贺电,庆祝两国建交60周年。

习近平指出,中刚友好历久弥坚。建交60年来,任凭国际形势风云变幻,两国始终真诚合作、携手发展,成为政治上彼此信赖的好朋友,经济上合作共赢的好伙伴。近年来,两国

交往频繁,政治互信持续深化,务实合作稳步推进,为两国人民带来实实在在的福祉,是中非友好合作精神的生动写照。我高度重视中刚关系发展,愿同萨苏总统一道努力,以两国建交60周年为新起点,不断丰富中刚全面战略合作伙伴关系内涵,携手构建高水平中非命运共同体。

萨苏表示,刚中建交60年来,两国人民始终团结友好,秉持对和平、公正和繁荣的共同追求,推动刚中全面战略合作伙伴关系快速发展。双方在相互信任、互利共赢基础上开展了广泛合作,成果丰硕。我愿进一步巩固深化刚中友好合作关系,为推动构建高水平中非命运共同体作出积极贡献。

市委常委会会议暨全面依法治市委员会会议召开

传达学习习近平总书记重要讲话精神
研究部署全面依法治市、政党协商计划等工作

本报讯(YMG全媒体记者)2月22日下午,市委召开常委会会议暨全面依法治市委员会会议,传达学习习近平总书记在春节团拜会、1月31日中共中央政治局会议、中共中央政治局第十一次集体学习、春节前夕看望慰问天津基层干部群众和视察慰问驻天津部队时的重要讲话精神,研究部署全面依法治市、政党协商计划等工作。省委常委、市委书记江成主持并讲话。

会议指出,习近平总书记的重要讲话,为我们做好相关工作提供了根本遵循。要全面提振发展信心,深刻领悟去年

以来党和国家事业取得的重大成就,深入落实全省高水平开放暨高质量招商引资大会、全市奋进万亿新征程动员大会部署要求,振奋精神、开拓进取,全力以赴做好今年各项工作。要巩固拓展主题教育成果,健全完善以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干的长效机制。要把发展新生产力作为推动高质量发展的内在要求和重要着力点,坚持以科技创新推动产业创新,扎实推进科技成果应用转化,推动制造业高端化、智能化、绿色化发展。要认真贯彻新修订的《中国共产党巡视工作

条例》,从严从实抓好省委巡视反馈问题整改,精心谋划实施好今年的巡察任务。要深入贯彻习近平强军思想,用心用情办好事关官兵切身利益的实事,持续巩固军政军民团结良好局面。

会议强调,要加强党对全面依法治市工作的领导,健全习近平法治思想学习宣传、研究阐释,贯彻落实机制,保持全市法治建设正确政治方向;坚持科学立法,加快推进重点立法项目,加强重点领域立法储备;坚持依法行政,完善法治政府建设推进机制,深入开展法治化营商环境提升行动,全力争

创全国法治政府建设示范市;坚持公正司法,加大对民生行业突出问题治理力度,依法保护企业产权和企业家合法权益。

会议强调,要聚焦加快打造绿色低碳高质量发展示范城市,深入实施政党协商计划,精心组织开展系列协商通报活动,主动倾听各民主党派意见,引导党外人士积极建言献策,切实加强民主监督、凝聚各方智慧;健全知情明政、考察调研、对口联系等工作机制,扎实做好协商议政成果转化、落实和反馈,确保协商民主取得实实在在的成效。

山东省港口集团2024年世界级港口群建设(烟台)建成项目投产暨新项目开工仪式举行

本报讯(YMG全媒体记者)2月22日上午,山东省港口集团2024年世界级港口群建设(烟台)建成项目投产暨新项目开工仪式举行。

省委常委、市委书记江成,山东省港口集团党委书记、董事长霍高原出席,市委副书记、市长郑德雁,山东省港口集团副总经理孙正甫致辞,山东省港口集团副总经理韩恩泽,副市长李金涛为山东港信期货有限公司烟台分公司揭牌。

郑德雁在致辞中指出,海洋是高质量发展的战略要地,港口是海洋经济发展的强大引擎。站上万亿元城市新起点,烟台正锚定建设环渤海地区中心城市的奋斗目标,加快打造绿色低碳高质量发展示范城市,为双方互利合作提供了更加广阔的舞台。希望双方持续深化交流合作,不断完

善烟台港服务能力和硬件支撑,加快推动港产城融合发展,谱写政企协作、港城融合、携手共赢的崭新篇章。

孙正甫表示,烟台区位优势明显、发展潜力很大,在全国发展大局中的重要作用愈加凸显。山东省港口集团将深度融入烟台港产城融合发展和临港产业集群布局,充分发挥贸易、金融、物流等资源优势,积极参与重大项目建设,着力提升港口供应链节点功能,为烟台奋进万亿新征程贡献更大力量。

仪式上,与会领导共同启动有关重点项目投产开工。本次集中开工投产的32个项目,涉及港口基础设施、临港产业园区等,将为山东省世界级港口群建设和烟台港口型国家物流枢纽建设注入新动能。

烟台中院召开全市法院工作会议暨两项活动动员部署会

推动七项重点工作创新发展

本报讯(YMG全媒体记者任雪娜通讯员曲晓梦)新春伊始,烟台法院系统紧锣密鼓催征急。2月20日上午,烟台中院召开全市法院工作会议暨“两项活动”动员部署会,全市法院全体干警“线上线下”共聚一堂,总结过去,谋划未来。

会上,市中院传达学习了上级一系列重要会议精神,并宣读通报表扬决定,对22个先进集体和77名先进个人进行了颁奖,随后解读了两个方案实施意见及“两项活动”方案。最后,中院党

组书记、院长于晓东进行发言。会议聚焦“公正与效率”主题,深化“品牌建设”引领,突出“思路理念、机制方法、监督管理、纪律作风”四大变革驱动,推动“凝心铸魂、助企暖商、减诉止讼、提质增效、化积治访、注智赋能、固本强基”七项重点工作创新发展。

2024年,全市法院将突出“四大变革”驱动引领高质量发展,全面加快全市法院审判工作现代化步伐,为打造绿色低碳高质量发展示范城市和环渤海地区中心城市提供有力司法服务和保障。

让群众办事不再难

□姜春康

为群众办实事,永远在路上。据《烟台日报》日前报道,烟台持续推进“互联网+政务服务”模式,截至去年,全市共有2万多个政务服务事项依托政务服务平台实现上网运行,上网运行率达100%。

政务服务“一网通办”成就了让群众办事如同网购的便利体验,这不仅是数字化时代的需要,更是一座城市贴心、暖心与用心的真实写照。

过去,业务办理程序繁琐,经常需要跑多个部门、办理多张证件。如今,通过政务服务平台,这些繁琐的步骤被一张“网”串联起来,实现了从“线下跑”到“网上办”的重大转变,不仅提高了效率,更减轻了群众负担。

“一网通办”不仅在于将事务搬到了互联网上,更在于提升办事的“体验感”。如基本信息“自动获取、免填写”,让办事流畅而高效;“扫脸办事”服务、电子签名的应用等,解决了企业网办的认证难题,极大地便利了办事群众。同时,通过无障碍阅读改造,提供“保姆式”免费帮办代办服务,为老年、残障等特殊群体提供了更多便利。这种关注社会弱势群体的做法,为“一网通办”树立了良好的口碑。

“一网通办”,让事不再“难办”。这一举措,不仅让政府工作更高效,也使人们在办事过程中感受到更多温暖。这正是一座文明城市用心打造的公共服务新标杆,更是对人民群众需求的积极回应。

烟台楼市昂首入春

1月份过户量突破1.5万套

03版

■责任编辑 孙逸云/美术编辑 曲通春

12345政务服务热线为您提供优质服务

冬季谨防一氧化碳中毒

烟台市政府安委会办公室

烟台市应急管理局

烟台黄渤海新区召开重点项目建设动员大会,吹响大抓项目、抓大项目冲锋号

动起来 跑起来 干起来

详见二版